

# ΤΑ ΚΑΝΑΛΙΑ

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΟΥ ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΩΝ ΚΑΝΑΛΙΩΤΩΝ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΣΥΝΤΑΣΣΕΤΑΙ ΑΠΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗ \* ΓΡΑΦΕΙΑ: ΚΡΑΤΙΝΟΥ 7 - 105 51 ΑΘΗΝΑ - ΤΗΛ. 32 46 910 \* ΧΡΟΝΟΣ 10ος \* ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 1989 \* ΑΡ. ΦΥΛ. 30

## ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας σε μια από τις συνεδριάσεις του αποφάσισε τη βιβλιοδέτηση των εφημερίδων που έχουν εκδοθεί μέχρι σήμερα, αφενός επειδή συμπληρώθηκε δεκαετία από την πρώτη έκδοση και αφετέρου για να περιωθούν τα κείμενα σαν περιουσία αλλά και σαν αρχείο.

Με αφορμή αυτή την εργασία, δηλαδή την περισυλλογή και τακτοποίηση των εφημερίδων κατά σειρά έκδοσης, έγινε αιτία να ξαναδιαβάσουμε την ιστορική πορεία του Συλλόγου μας, της τελευταίας δεκαετίας, όπως αυτή χρονολογικά περιγράφεται και να βγάλουμε διάφορα συμπεράσματα.

Διαβάσαμε λοιπόν άρθρα συνεργατών, λαογραφικά και ιστορικά κείμενα του χωριού, περιγραφές από πολιτιστικές εκδηλώσεις, νέα από άλλους συλλόγους και ένα σωρό άλλα κείμενα που αξίζει κανείς να διαβάσει διότι συνδέονται μεταξύ τους με κοινά γνωρίσματα: την αγάπη για το χωριό, τους ανθρώπους του και τις παραδόσεις του. Δεν πρέπει λοιπόν με κανένα τρόπο, να σταματήσει η έκδοση αυτού του εντύπου που αποτελεί μέσο επικοινωνίας μεταξύ χωριού και ξενιτεμένων.

Ο κίνδυνος αυτός επισημαίνεται διότι από την ανάγνωση των πρωτοσέλιδων "κυρίων άρθρων", βγαίνει το συμπέρασμα ότι ο Σύλλογός μας μετά από το «μάξιμουμ» της ακμής του βρίσκεται σήμερα στο στάδιο

της παρακμής και μετά από μια συλλογική έξαρση των μελών, σήμερα δύσκολα μαζεύονται μέλη για να συγκροτήσουν το Διοικητικό Συμβούλιο.

Βρισκόμαστε λοιπόν στο στάδιο της "χαλάρωσης" από απόψεως ενδιαφέροντος και οι λόγοι είναι πάρα πολλοί. Εκείνο όμως, άσχετα με τους λόγους που έχει σημασία, είναι ότι ο Σύλλογος και η εφημερίδα μας πρέπει να συνεχίσουν την ιστορική τους πορεία, γιαυτό απευθυνόμαστε:

Σε εκείνους που χρημάτισαν κατά καιρούς μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και ξέρουν καλύτερα από άλλους, ότι για να κρατηθεί ένας Σύλλογος και για να λειτουργήσει σωστά, χρειάζονται εκτός από κόπους και θυσίες, ηθική υποστήριξη και συμπάρασταση.

Στους συγχωριανούς μας της ώριμης ηλικίας, που επειδή πρωτοεξέκινησαν την ιδέα έχουν περισσότερη υποχρέωση, μια και το αίσθημα της νοσταλγίας τους βαραίνει περισσότερο από τους νέους αλλά και για την πείρα τους και για τον ελεύθερο χρόνο τους.

Στους νέους ανθρώπους, για να δείξουν ότι το ενδιαφέρον τους δεν εξανέμιστηκε, αλλά σταμάτησε για λίγο για να συνεχιστεί πιο έντονο σήμερα.

Στους εκπροσώπους του ασθενούς (που δεν είναι) φύλλο για νέες ιδέες και νοικοκύρεμα αφού ενεργοποιηθούν.

Σ' αυτούς απευθύνεται το σημερινό κύριο άρθρο, γιατί πιστεύουμε ότι ο Σύλλογός μας σαν πολιτιστικός φορέας πολλά μπορεί να προσφέρει στο χωριό και σαν τέτοιος πρέπει να μείνει.

Αλλά για να προσφέρει αυτά που οι προηγούμενοι είχαν βάλει σαν στόχο, θα πρέπει οι ίδιοι να επιστρέψουν στο Σύλλογο, να τον αγκαλιάσουν όπως παλιά και μαζί με τους άλλους εκπολιτιστικούς Συλλόγους να χαράξουν το πρόγραμμα της διατήρησης του Καναλιώτικου χρώματος, την προβολή του χωριού και την σύμφιση των σχέσεων μεταξύ των μελών του.

Μετά, την επιστροφή στο Σύλλογο των μελών μας, τότε η εφημερίδα θ' αποκτήσει μεγαλύτερο κύρος, θα βελτιωθεί, τα κείμενα θα ελέγχονται περισσότερο και τα παράπονα θα λιγοστεύουν.

Στην προσεχή λοιπόν ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ στις 2-12-89 που πιστεύουμε ότι η προσέλευση των μελών θα είναι μεγάλη, θα δοθεί η ευκαιρία σε όσους θέλουν:

α) Να συγκροτήσουν επιτροπή εφημερίδας με αποστολή της, την επεξεργασία και την έκδοση της εφημερίδας.

β) Την συγκρότηση επιτροπής έρευνας μεταξύ των μελών, με αποστολή την εξεύρεση των αιτιών της αποχής των μελών από διάφορες εκδηλώσεις του Συλλόγου και τα μέτρα που προτείνουν.

### ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας σύμφωνα με το άρθρο 12 του Καταστατικού, σας προσκαλεί για την ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση, που θα γίνει στα γραφεία μας, την 2 / 12 / 1989 ημέρα Σάββατο και ώρα 6.00 μ.μ..

Η παρουσία των μελών μας είναι απαραίτητη.

Η Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί οπωσδήποτε, άσχετα με τον αριθμό των μελών που θα προσέλθουν, γιατί θα είναι σε απαρτία επειδή οι παρόντες θα είναι και οι ταμειακώς ενήμεροι.

Υ. Γ. Η παρουσία όλων των μελών του Συλλόγου είναι απαραίτητη και για να τακτοποιηθούν ταμειακώς.

Οι απόντες ας τακτοποιήσουν τις συνδρομές τους με οποιο τρόπο θέλουν.

### Συγχαρητήρια

● Εκφράζουμε τα θερμά μας συγχαρητήρια στο συμπολίτη μας Β. Μπρακατσούλα, που για πολλές φορές εκλέχτηκε βουλευτής της περιοχής μας.

Η επιτυχία του αυτή τμή και τον τόπο μας και εμείς τους ίδιους.

Η εντιμότητα που τον χαρακτηρίζει αποτελεί εγγύηση ότι τα δύσκολα προβλήματα της χώρας μας, βρίσκουν στο πρόσωπό του, τον άνθρωπο που μέσα κι έξω από τη βουλή και με γνώμονα το Εθνικό συμφέρον, θα βρουν τη λύση τους.

● Για την προαγωγή του συγχωριανού μας Χρήστου Λιασοβίτη, σε Πρόεδρο Εφετών των Διοικητικών Δικαστηρίων ο Σύλλογος των Καναλιωτών Καρδίτσας της Θεσσαλονίκης, εκφράζει τα θερμά συγχαρητήρια.

# ΟΙ ΣΤΥΛΟΒΑΤΕΣ ΤΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ

Στα Κανάλια βρέθηκα την Κυριακή το βρόδυ του φετινού Δεκαπενταύγουστου. Ήταν μια επίσκεψη προσκύνημα στις αναμνήσεις μου. Ήταν και μια απόπειρα επαφής των απογόνων μου με τις ρίζες τους. Ανέλπιδες προσπάθειες θα πεις. Αγώνας οπισθοφυλακής στην μάχη που γίνεται. Πόθοι που αποσυνδέθηκαν απ' τις πηγές τους. Ροή που δεν γυρίζει πίσω στην παγή. Το νερό της Δισκαριάς ανέβηκε στον Αηλιά, αλλά με την αντλία. Με την πρόκληση των μεγάλων σε αναμνήσεις ιστορικές, συναισθηματικές, τοπικές και καμιά φορά και διανοημένες με φαντασία, κεντρίζουμε τα βραχυχρόνια ενδιαφέροντα των νέων. Καναλιώτικη μοίρα, όπως και τούτων άλλων χωριών, να μεγαλώνουν τα παιδιά τους και να γηράζουν στέιρα, με προσκέφαλο άλλοτε την δόξα και άλλοτε την θλίψη. Συντροφιά μ' αυτές τις σκέψεις καθόμουνα κοντά στην μικρή "μαλαματένια" θρύση και αντικρίζοντας να τρέχει το λιγοστό νερό της, έπινα από τις άλλες τον τρεχούμενο πόνο και θλίψη. Βουβές και κουφές τώρα απο τον απωσανισμό του παιδιού τους που άλλοτε άκουγε στο όνομα "κρουτάλινο νερό", πρόβαλαν τα μικρά μαρμαρά τους για να κλέβουν ζωντανία και να ποτίζουν παγωνιά αωνιότητας. Αισθανόμουνα να μ' αγγίζει η απογοήτευση, όταν στην προχειροκατασκευασμένη ξύλινη εξέδρα ανέβηκε αντάξιος αδαμάντινων Καναλιώτων δασκάλων. Ο συμπαθής τωρινός δάσκαλος, Αντώνης Λάσδας μας ανήγγειλε απο το μικρόφωνο, ότι το Καναλιώτικο χορευτικό συγκρότημα θα παρουσίαζε το πρόγραμμά του.

Τα πνευματικά και υλικά έργα παίρνουν ένα όνομα. Ο Αντώνης μας είπε ότι θα εμφανιστεί το Καναλιώτικο χορευτικό συγκρότημα κι είναι αυτό αλήθεια. Βρήκα όμως κάτι να του λείπει, κάποια αδικία να του γίνεται. Σκέπτομαι ότι έπρεπε να προστεθεί στο όνομά του και το όνομα του πνευματικού πατέρα του και να βαπτισθεί "ΚΑΝΑΛΙΩΤΙΚΟ ΧΟΡΕΥΤΙΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ Ο ΛΑΣΔΑΣ". Συλλογική βέβαια η προσπάθεια, αλλά οι δεύτεροι ας ανεχθούν ένα πρώτο.

Τα Κανάλια άλλοτε αποκλήθηκαν δασκαλοχώρι. Στα δισεκατο χρόνια της επαρχιώτικης αγραμματοσύνης, τροφοδοτούσαν τα χωριά με την ζήδωρο γνώση. Τότε που οι αποστάσεις ήταν απροσπέλαστες και οι προρροφίες των δυο Πανεπιστημίων απαγορευτικές στις άδειες τσέπες του γεωργικού εισοδήματος, τα Κανάλια εκτόνωσαν το πνεύμα τους, στέλνοντας τα παιδιά τους στις Ακαδημίες. Έτσι Καναλιώτικος δάσκαλος, σημαίνει κατατεθέν σήμα ποιότητας και εγγύησης στην μάθηση. Αργότερα το υφαισίο έξεραγγή και πυριωμένη λάβα του κύλιε στα Πανεπιστήμια. Δάσκαλοι μου που μ' έβαλαν τα θεμέλια της όποιου γνώσης κατάφερα να έχω, ήταν ο Αρχοντής Κυρίτης και Σπύρος Κατέρης και η αναγνώριση της προσφοράς τους είναι καθκον. Βιβλία δεν είχαμε, αλλά για προσκέφαλο το κεφάλι μας είχε την γραμματική και την προπαίδεια. Την άλλη μέρα τα μαλακά μας στέριωναν με την κρανόβεργα. Στα σημερινά ντελικάτα παιδικά κορμιά η κρανιά δεν έσπαγε. Οι δάσκαλοι μας

προσαρμόστηκαν στην εποχή τους και αγκάλιασαν την διαλεκτική. Τα χαιδέυτικά και κολακευτικά ονόματα, άπονα έσβησαν το όνομα των άλλοτε υπομονετικώνα βασιανομένων συμπαθών Καναλιώτικων τετραπόδων που αφειδώς, σχεδόν καθημερινά μας στόλιζαν με το όνομά τους και μας συντρόφευαν απο την πρώτη δημοτικού μέχρι και την αποφοίτησή μας απο το Γυμνάσιο.

Η αλλόφρων και αναγκαία τεχνική πρόοδος ραγδαία πολλά γνωστά μας οικοδομήματα αναποδογυρίζει, αλλά δυο κολώνες του δεν πρέπει να κόψει. Είναι οι λεβέντικοι Ελληνικοί χοροί και το τραγούδι. Δυο απαράσάλευτοι στυλοβάτες του Έθνους μας και ιερείς τους, οι δάσκαλοι. (Για τους παπάδες μας χρειάζεται ειδικό αφέρωμα). Το δέντρο της χορευτικής παράδοσης, καλά το ποτίζει ο Κώστας. Τα Κανάλια πάλι βρήκαν υδρονομέα. Με κόντρα τον άνεμο, σαν καλός καπετάνιος οδηγεί το καράβι. Κόντρα αέρηδες έχει το ραδιόφωνο και την τηλεόραση, την πάμπ και την δισκοτέκ, την καφέτεια και την ρόδα. Η πληρωμένη διαφήμιση των δραχμοβόρων ηλεκτρονικών παιχνιδιών και η βαρβαρόφωνη και ζουγκώδης βιομηχανοποιημένη μουσική, συνδυετική αλλαλαγιών και πηδημάτων, υποδουλώνει τους λειτουργούς της τέχνης μας. Μέσα στην θύελλα που σαράφνει την παράδοση πολλοί οι σθεναροί μαχητές και σ' αυτούς και ο δάσκαλος. Καμάρωνα στην εξέδρα τις λιγερόκορμες που λικνίζανμε τις αέρινες κινήσεις τους και ζήλευα τους λεβεντόκορμους νέους μας. Αρμονική κίνηση

και λεβεντιά το στολίδι της και κλάδος ελιάς το χειροκρότημα μας. Υπόκλιση μας στην αυλογική προσπάθεια. Δεν ξέρω τα ονόματα των χωρών και των βηματισμών και όπως ποτέ δεν κατάφερα να τους μαθαίνω, μετρούσα την θέληση, την προσπάθεια, την αυταπάρνηση. Αυτά είδα και τις αμέριτες βελονιές που καρφώθηκαν στις εικασί τόνες παραδοσιακές στολές. Διέκρινα τις πορείες για συλλογή του υλικού, την αυτοδιδασκαλία και την μετάδοσή της. Ο κύκλος των υποηφίων περιορισμένος, το δικαίωμα επιλογής ανύπαρκτο. Όταν όμως δεν φτάνουν σε μεγάλο αριθμό οι υποηφιοί χορευτές, ο δάσκαλος σκέφθηκε να τους εκπαιδεύσει όλους. Τα αποτελέσματα ήταν εκπληκτικά. Θαυμαστή η αξιοσύνη του να τους φέρει όλους κοντά του και να αγκαλιάσουν την παράδοση που στις μέρες μας ακούγεται ντεμοντέ. Μεγάλη η προσφορά στην εκμάθηση και μεγαλύτερη η προσφορά στη θέληση για μάθηση. Μικρό δείγμα αναγνώρισης αυτής της προσπάθειας είναι η γραφή αυτού του σημειώματος. Είναι και η συνέχιση του έργου και ένα γραπτό χειροκρότημα της άμισθης προσφοράς για όσες απογοητεύσεις πέρασαν ή φωλιασμένες βγάλουν πάλι μύτη με το όνομα κριτική. Με την ευχή μου το έργο του να αναγνωριστεί απο αρμοδιότερους, θάθελα να έβλεπα την μελλοντική ίδρυση και λειτουργία παράλληλα με το χορευτικό και κάποιου συνδυετικού αυτού τραγουδιστικού συγκροτήματος.

Νίκος Γηράσης

Θεσσαλονίκη.

## ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ: Εκεί που τελειώνει η γή και αρχίζει η θάλασσα.

### ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΤΩΝ ΘΑΛΑΣΣΟΠΩΡΩΝ

Βρακιάστε στην Πορτογαλία. Πριν απο λίγο φθάσαμε εδώ για τουριστική επίσκεψη αυτής της χώρας.

Εχουμε ήδη πληροφορηθεί μερικά ενδιαφέροντα απο την ξεναγό μας κατά τη διάρκεια του ταξιδιού μας απο Ισπανία προς Πορτογαλία με τα σύγχρονα πούλμαν.

Όπως μας λέει η γέννηση της παλιάς πόλης Λισαβόνας γίνεται μέσα στο χρόνο και ότι σχετικά με την ίδρυση και τους πρώτους κατοίκους της υπάρχουν διαφορετικές απόψεις. Οπωσδήποτε, είναι μια απο τις πιο παλιές πρωτεύουσες της Ευρώπης και οφείλεται το όνομά της στον αρχαίο Οδυσσέα. Σιγά σιγά η Λισαβόνα αναπτύχθηκε και κάπου ανάμεσα στον 15ο και 16ο αιώνα έγινε το κέντρο του κόσμου αφού σημάδευεται και απο τις εξερευνητικές των Πορτογάλων θαλασσοπόρων.

Ανετα μπορείς να καταλάβεις τι σημαίνουν όλα αυτά αν δεις τα πανύψηλα μνημεία, τα αγάλματα, τα κάστρα και κυρίως τις εκκλησίες της Λισαβόνας. Ακόμα μπορείς να ξαναφέρεις στη μνήμη σου τους Πορτογάλους θαλασσοπόρους, τον Βάσκο ντε Γκάμα, Βαρθαολαίο Ηνάιζ και τόσο άλλα που χάρισαν δόξα και χρήμα στην πατρίδα τους.

Το πνεύμα της Πορτογαλίας σε αγγίζει σε μέρη όπως είναι η Σινδρά

όπου ανακατεύεται το άρισμα της θάλασσας του Ατλαντικού με την άγρια βλάστηση και το άρισμα της Μανώλης που φύεται γύρω σου, παντού μαζί με τα αρχοντικά των πλουσιών, σε μέρη όπως είναι το Κάβο ντε Ρόκο το δικυκότερο σημείο της Ηπειρωτικής Ευρώπης όπου τελειώνει η γή και αρχίζει η θάλασσα και όπου βασιλεύει το πνεύμα της πίστωσης και της περιπέτεια που έκαμε τις Πορτογαλικές καταβάλλες να αναζητήσουν νέους κόσμους για τον κόσμο.

Οι σημερινοί Πορτογάλοι δίνουν τόση σημασία στην επίσκεψη αυτή ώστε μόλις φθάσεις εκεί σου χαρίζουν ένα αντίγραφο παπύρου πάνω στο οποίο είναι χαραγμένα λόγια που έχουν σχέση με την πίστη στην πατρίδα, την περιπέτεια και τους όρκους των θαλασσοπόρων. Με το χαρτί αυτό, πάνω στο οποίο είναι γραμμένο το όνομά σου πιστοποιείται ότι ο κάτοχος του χαρτιού ήρθε στο δικυκότερο σημείο της Ευρώπης το κάβο ντε Ρόκο.

Την εικόνα της Πορτογαλίας συμπληρώνει το Εστοράλκι το Κακάις με τις παραλίες στον Αντλατικό ωκεανό, ο ποταμός Τάγος με τις ψαρόβαρκες σπία και τις μαύρες φτερούγες. Θα τον συναντήσετε όπου και αν πάτε στις πόλεις στα χωριά, στους δρόμους, στα καταστήματα. Ο κόκκος είναι το σύμβολο της Πορτογαλίας.

Μια παλιά ιστορία θγαίνει απο την παράδοση του λαού μας λέει η ξεναγός μας σαν παραμύθι.

Μια φορά και ένα καιρό είχε φθάσει στη χώρα μας ένας Έξνος, αλλά ο ερχομός του συνεπίεσε με την διάπραξη μιας μεγάλης κλοπής. Τον θεώρησαν ύποπτο, τον συνέλαβαν και τον οδήγησαν στον δικαστή του κάκου αυτός ισχυριζόταν ότι είναι αθώος. Πιούς να τον πιστέψει, Έξνος ήταν και ούτε μαρτυρες είχε, ούτε μπορούσε να αποδείξει την αθωότητά του, έτσι ο δικαστής τον καταδίκασε σε θάνατο και τον οδήγησαν στα μπουντρούμια.

Όταν τον πήρανε να τον εκτελέσουν, τον ρώτησαν πού είναι η τελευταία του επιθυμία, απάντησε ότι θέλει να δει τον δικαστή.

Πράγματι, τον πήγαμε στο στέπ του δικαστή που εικίνη τη στιγμή έτρωγε κόκκορα. "Είμαι αθώος" είπε ο μελοβόνατος, "είσαι ένοχος" είπε ο δικαστής. "Είμαι αθώος" επέμεινε ο δυστυχισμένος Έξνος. "Αν είσαι αθώος, αυτός ο πετινός θα αποκτήσει φωνή και θα λολήσει, αλλιώς πας χαμένος" είπε ο δικαστής ενειρισμένος και τότε έγινε το θαύμα και ο κόκκορας ζωντάνεψε και άδλησε. Έτσι ο δικαστής χάρισε τη ζωή στον καταδικασμένο.

Η ιστορία διαδόθηκε απο στόμα σε στόμα σε όλη τη χώρα και έτσι ο κόκκορας έγινε σύμβολο.

### ΤΑ ΚΑΝΑΛΙΑ

ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΟΥ  
ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ  
ΚΑΝΑΛΙΩΤΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

### ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ

Εκπολιτιστικός Σύλλογος  
Καναλιωτών Αθηνών

Γραφ. Κρατίνου 7-10551 Αθήνα

Τηλ. 32 46 910

### ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ

Γεωργιάς Βίκος

Γηράσης Γεράσιμος

Ζήσης Σωτήριος

Ρέος Δημήτριος

### ΕΚΔΟΤΗΣ

Γηράσης Γεράσιμος (Πρόεδρος)

Κρατίνου 7 - 10551 - Αθήνα

Τηλ. 32 46 910

### ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ

Αφρ. ΜΑΝΩΛΗ Ο.Ε.

Πανδώρας 1 - 111 46 - ΓΑΛΑΤΣΙ

Τηλ. 29 32 108

# Νέα απ' το Βόλο

## Εκδρομή

Τ' Αηλιά στα Κανάλια

Στις 20 Ιουλίου ημέρα Πέμπτη επισκεφθήκαμε τη γενέτειρά μας με ένα Πούλμαν για

να εκκλησιαστούμε και να τιμήσουμε τον εορτάζοντα προστάτη μας, Προφήτη Ηλία, στα Κανάλια.

Η εκδρομή είχε επιτυχία και εμπύχωσε τόσο τα μέλη

μας, που τα περισσότερα πρώτη φορά παρευρίσκονταν Τ' Αιλιώ στα Κανάλια, όσο και τους χωριανούς μας, που αισθάνθηκαν ιδιαίτερη χαρά που βρεθήκαμε όλοι μαζί για μια ολοκληρωμένη ημέρα κοντά τους, στους συγγενείς και φίλους μας, να κουβεντιάσουμε, να θυμίσουμε τα παλιά και να ζητήσουμε απο κοντά τα προβλήματα τους και τις ανησυχίες τους.

Τους λαβόντες μέρος στην εκδήλωση αυτή και απο αυτή τη θέση τους ευχαριστούμε.

## Πορταίτο του αείμνηστου Κίτσου Μακρή

Αναρτήθηκε το πορταίτο του αείμνηστου λαογράφου Κίτσου Μακρή στο Μουσείο Καναλίου σε περιοπτη θέση σύμφωνα με τις αποφάσεις των Δ/κών Συμβουλίων του συλλόγου Καναλιωτών Βόλου και Αθήνας.

## ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

**1. Γάμοι:** Παντρεύτηκε ο Σταύρος Καρανάσιος την Πόπη Κοπάνη στις 29 Ιουλίου στο εξωκλήσι της Παναγίας Γορίτσας.

Παντρεύτηκε η Ειρήνη Αλεξάνδρου Χάιδου τον Κώστα Κοντό στις 26 Αυγούστου 1989 στην εκκλησία του Αγ. Γεωργίου Κάτω Λεχωνίτου.

Ο Σύλλογός μας τους εύχεται να ζήσουν ευτυχισμένοι.

**2. Θάνατοι:** Πέθανε σε ηλικία 84 ετών στις 13-4-89 ο Βασίλειος Ζούμπας του Αριστείδη, Ιδιοκτήτης του καταστήματος "Πρωτεύουσα" στο εμπο-

ρικό κέντρο Βόλου (Ερμού).

**3. Διορισμοί:** Η Εφη Μοιάνου της Καλλιρόης Κατέρη του Κων., Φιλολόγος, διορίστηκε στην Γ' περιφέρεια μέσης εκπαίδευσης Ημαθίας.

Ο Θέμης Κωνσταντίνος του Γεωργίου, φυσικός, διορίστηκε στην Γ' περιφέρεια Φωκίδος. (Λιδωρική)

**4. Επιτυχίες στις Ανώτατες Σχολές:** Ο Κεφαλάς Σπύρος της Χαράκλειας Μερσιώτη πέτυχε στη Σχολή Ευελπίδων.

Η Μαυρομάτη Όλγα του Χρ. πέτυχε στην Ιατρική Θεολογική.

Ο Μαυρομάτης Δημήτριος του Χρ. πέτυχε στη Φιλοσοφική Θεολογική (Ιστορικό-Αρχ/κό).

Ο Πυργιώτης Σάλων του Γεωργίου πέτυχε στο Πολυτεχνείο Εξάνδρης (Ηλεκτρολόγος).

Η Σδρόλια Αντηγόνη του Θωμά πέτυχε στη Φιλοσοφική Αθηνών (φιλολογική).

Η Χασιώτη Χριστίνα της Αγ. Γεωργίου Σδρόλια πέτυχε στο Παν/μιο Θεολογικής (Παιδαγωγικό-Νηπιαγωγών).

## ΔΩΡΕΕΣ

Η Αικατερίνη της Βασιλείου Ζούμπου προσέφερε 10.000 δρχ. στο Σύλλογο Καναλιωτών Καρδίτσας που ζουν στο Βόλο, εις μνήμη του συζύγου της Βασιλείου επι τη συμπλήρωση εξαμήνου απο τον θάνατό του.

## ΒΑΦΤΙΣΕΙΣ

Ο Νικόλαος και η Αγγελική Ντρέκα βαπτισαν την Τρίτη, την κόρη τους, με το όνομα Ελευθερία-Ιωάννα στον ιερό ναό της μεταμορφώσεως Βόλου.

## ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ "Η ΑΤΛΑΝΤΙΔΑ"

Με πολύχρωμο ωραίο εξώφυλλο και 80 σελίδες, σε σχήμα 17/24, και χαρτί πρώτης ποιότητας, κυκλοφόρησε το 1ο τεύχος του περιοδικού "Η ΑΤΛΑΝΤΙΔΑ", έκδοση του Μουσείου Ατλαντίδας, με υπεύθυνο Διευθυντή τον συγγραφέα μας συγγραφέα Βασίλη Θ. Πάσχο.

Το περιοδικό "Προβολής του Πανάρχαιου Κόσμου", όπως χαρακτηρίζεται, επιδιώκει σκοπούς πολιτιστικούς, εκπαιδευτικούς, επιστημονικούς και την προβολή του Μουσείου Ατλαντίδας.

Το τεύχος αυτό αφιερώνεται σε θέματα της Αντλαντίδας. Απο τα περιεχόμενα του ξεχωρίζουμε τους τίτλους: "Ατλας και Ατλαντες", "Οι Αυτόφωτοι Ατλαντες", "Η Ατλαντίδα του Ωκεανού", "Το Αιγαίο και η Ατλαντίδα", "Με την ευκαιρία της εξαπόλυσης του νέου διαστημολογίου "Ατλαντίδα", "Η Ατλαντίδα στη Λογοτεχνία", μια καταπληκτική ιστορία, "Το περιεργό Μουσείο Ατλαντίδας", νεοελληνικές Συγγραφές που ασχολήθηκαν με το θέμα της χαμένης Ατλαντίδας, "Εντυπώσεις Επισκεπτών του Μουσείου", "Βιβλιοπαρουσίαση" κλπ. Περιέχει και αρκετές εικόνες

και χάρτες...

Σ' αυτό το τεύχος συνεργάζονται οι, Βασίλης Θ. Πάσχος, Γ.Δ. Δέπος, Θανάς Μ. Δέφνερ, Άλκης Κ. Τροπαιάτης, Π. Βασιλέανδρος, Γιάννης Κοιρανής, Νίκος Δανδής κλπ. και αρκετοί επιστολογράφοι. Τιμή τεύχους δρχ. 200. Πωλείται στα κεντρικά βιβλιοπωλεία της Αθήνας, στέλνεται και σε συνδρομητές.

## ΜΟΥΣΕΙΑ

Το Μουσείο Ατλαντίδας λειτουργεί στην οδό Πραξαγόρα 27, παράλληλη της Λεωφ. Λαγυμιτζή, απέναντι στην Πάντειο Σχολή, στο Ν. Κόσμο. (Λεωφορεία Ανω Ν. Σμύρνης - απο Ακαδημία- 134 και 137, στάση 2η Μπακανιά, ή τα διερχόμενα απο Λεωφ. Συγγρού, στάση Παντείου). Δέχεται το κοινό με ελεύθερη είσοδο, κάθε Δευτέρα ώρα 5-8 μ.μ., Τετάρτη 11 π.μ. έως 3 μ.μ. και 5-8 μ.μ., και Σάββατο 11 π.μ. μέχρι 3 μ.μ. Σχολεία και Ομάδες Επισκεπτών δέχεται και άλλες μέρες με ραντεβού στα τηλέφωνα 9214982 και 9225449 τις άνω ώρες και μέρες και στο 2810147 λοιπές μέρες.

# Νέα απ' τη Θεσσαλονίκη

## ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ

1) Μιλτιάδης Κωτούλας του Ιωάννη πέτυχε στη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

2) Δημήτριος Μόσιαλος του Θεοδοσίου πέτυχε στη Βιολο-

γική Σχολή Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

3) Χριστίνα Μίχου θυγ. Σωτηρίου και Μαργαρίτας Κατέρη, πέτυχε στη Θεολογική Σχολή του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

4) Λιασκοβίτης Περικλής του Χρήστου πέτυχε στη Σχολή Ηλεκτρονικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών.

5) Μπρακατσούλα Θωμαή του Αθανασίου πέτυχε στο Παιδαγωγικό Τμήμα του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

Ο Σύλλογός μας εκφράζει στους ανωτέρω θερμά συγχαρητήρια.

## ΓΑΜΟΙ

Στις 26-8-1989 στις 7 το απόγευμα στην εκκλησία Κοιμήσεως Θεοτόκου Καναλιών, η Ελένη Κατέρη του Νικολάου και της Πηνελόπης και ο Τσιώκος Κων/νος του Αγαθοκλή τέλεσαν τους γάμους των.

Στις 3-9-1989 ώρα 8.30 το βράδυ στην εκκλησία Αγίας Σοφίας Θεσ/νίκης ο Λάμπρος Μόσιαλος του Κων/νου, ιατρός και η Ελισσάβετ Τζορτζοπούλου, ιατρός, τέλεσαν τους γάμους των.

Ο Σύλλογος τους εύχεται να ζήσουν.

## ΘΑΝΑΤΟΙ

Στις 3-8-1989 πέθανε στη Θεσσαλονίκη ο συγγραφέας μας Γεώργιος Καρκατσούλας. Ο Σύλλογος εκφράζει τα συλλυπητήρια στους δικούς του.

## ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΝΑΛΙΩΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

## ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

Ο Σύλλογος Καναλιωτών Θεσσαλονίκης, ανταποκρινόμενος στην έγγραφη παράκληση του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Ι. Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου του χωριού μας, αποτελούμενο απο τον Ιερέα Κασιόπαν Δημήτριον και τους Επιτρόπους Χριστοδούλου Παναγιώτη και Σπανό Βάιο, για τον χρωματισμό και συντήρηση του ανωτέρω Ιερού Ναού, προσέφερε το χρηματικό ποσό των εκατό (100.000) δρχ., προερχόμενο απο συνεισφορές των κατωτέρω μελών μας, προς τα οποία το Διοικητικό Συμβούλιο εκφράζει τις ευχαριστίες του:

- 1) Αλεξανδρής Άγγελος 2.000
- 2) Γηράσης Νικόλαος 5.000
- 3) Γηράσης Δημήτριος 1.000
- 4) Γηράσης Αγορίτσα 1.000
- 5) Γαπή Αγγελική 4.000
- 6) Γιωτόπουλος Γεώργιος 5.000
- 7) Γιωτόπουλος Κων/νος 2.500

- 8) Δήμου Τριαντάφυλλος 3.000
- 9) Ζήση Νέλη 1.000
- 10) Κωτούλας Ιωάννης 5.000
- 11) Κωτούλας Καλλίνκος 2.000
- 12) Κωτούλας Ερατοσθένης 5.000
- 13) Καπούλα Αικατερίνη 5.000
- 14) Καρακώστα Σοφία 2.000
- 15) Κατέρης Ευάγγελος 5.000
- 16) Κατέρης Λάμπρος 500
- 17) Κατέρης Δημήτριος 2.000
- 18) Καρανάσιος Παναγί 1.000
- 19) Λιασκοβίτης Χρήστος 5.000
- 20) Μόσιαλος Θεοδόσιος 2.000
- 21) Μόσιαλος Αθανάσιος 1.000
- 22) Μπέκος Χριστόφορος 3.000
- 23) Μαυράκης Αρχοντής 500
- 24) Παπαγεωργίου Σπκ. 20.000
- 25) Πάσχος Απόστολος 1.000
- 26) Πυργιώτης Σάλων 2.000
- 27) Πυργιώτη Βάσω 1.000
- 28) Ρίζος Ευριπίδης 3.000
- 29) Τέττα Εφη 5.000
- 30) Τσιώκος Αλέξανδρος 3.000
- 31) Υφαντής Βάιος 1.000
- 32) Χριστοδούλου Κώστας 5.000

## ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ ΔΗΜΟΥ

## ΤΑ ΜΕΛΗ

- 1) Κατέρης Βασίλειος Αντιπρόεδρος
- 2) Πυργιώτης Σάλων Γεν. Γραμματέας
- 3) Κωτούλας Καλλίνκος Ταμίας
- 4) Τσιώκος Αλέξανδρος Σύμβουλος

Η αρχαιολόγος Τζούλια Σταύρου Παπαγεωργίου-Τίκου, επρώτευσε στις εξετάσεις για την πρόσληψη επιμελητών Βυζαντινών αρχαιοτήτων στην Αρχαιολογική Υπηρεσία του Υπουργείου Πολιτισμού.

Ο Δημητρακάκης Δημήτριος του Γεωργίου πέτυχε στη Σχολή Ικάρων Ιπτάμενος.

## ΔΩΡΕΕΣ

1. Απο κ. Σδρόλια Αριστείδη του Φωτίου 40 δολλ. Αυστραλίας, για τις ανάγκες του Συλλόγου.

2. Απο την κ. Σδρόλια Βλαχογιάννη Φωτεινή του Μενελάου, 20 δολλ. Αυστραλίας, για τις ανάγκες του Συλλόγου.

3. Απο τον κ. Κωτούλα Δημήτριο, στη μνήμη του αδελφού του Κων/νου, δρχ. 5.000.

# Νέα απ' τα Κανάλια

Υστερα από αγώνα και αγωνία μιας ολόκληρης καλοκαιρινής - καλλιερητικής περιόδου φθάσαμε στο τέλος και αυτής της χρονιάς, που όλοι οι γεωργοί μας περιμένουν με λαχτάρα και αγωνία.

Είναι εποχή συγκομιδής του ετήσιου εισοδήματος όλης της γεωργικής και ηρωικής οικογένειας της Ελληνικής υπαίθρου.

Μήδη, με ευνοϊκές σχεδόν συνθήκες, μαζεύτηκαν όλα τα προϊόντα ξεκινώντας από την πατροπαράδοτη καλλιέργεια του καπνού, συνεχίζοντας στη δυναμική καλλιέργεια του καλαμποκιού, που και φέτος έδωσε καλές αποδόσεις, για να φθάσουμε στη συγκομιδή του βαμβακιού, που παρά τις δυσκολίες που παρουσίασε η καλλιέργεια αυτή, η απόδοση ήταν πολύ καλή.

Η Εθνική επέτειος του ΟΧΙ γιορτάστηκε και φέτος με λαμπρότητα στο χωριό μας με ένα πλούσιο πρόγραμμα του Νηπιαγωγείου και Δημ. Σχολείου μας. Τον πανηγυρικό της ημέρας τον εκφώνησε, όπως συνήθως, ο Δ/ντής του Δημ. Σχολείου κ. Αντώνιος Λάσδας. Παρέλαση έγινε στην πλατεία του χωριού μας, όπου στη συνέχεια έγιναν οι Εθνικοί χοροί. Το όλο πρόγραμμα έκλεισε με τη δεξίωση που έδωσε η Κοινοτική Αρχή στο Κοινοτικό κατάστημα, με την προσφορά γλυκών και ποτών.

Ένα μεγάλο και γνωστό πρόβλημα που απασχολεί το

χωριό μας είναι η υδροδότηση των κατοίκων μας. Τα τελευταία χρόνια το πόσιμο νερό παρουσιάζει μεγάλη έλλειψη και αυτό οφείλεται στην αύξηση των απαιτήσεων και στη μείωση της δυναμικότητας των πηγών από τις συνεχιζόμενες ανομβρίες.

Το πρόβλημα αυτό χρειάζεται να αντιμετωπισθεί σοβαρά και με προτεραιότητα. Για το σκοπό αυτό μπροστά από κάμποσα χρόνια έγινε ο σύνδεσμος ύδρευσης των Κοινοτήτων Καναλιών-Φαναρίου. Στη συνέχεια στο σύνδεσμο αυτό προσεχώρησαν και οι Κοινότητες Λοξάδας και Χάρματος, γιατί και αυτές οι Κοινότητες έχουν το ίδιο με εμάς πρόβλημα.

Οι πρώτες ενέργειες που έγιναν από τις Κοινότητες Καναλιών και Φαναρίου ήταν να πάρουμε νερό από τις πηγές του "Κερασιώτη", από όπου υδρεύονται και οι Κοινότητες Μεσσηνικόλα, Μορφονοπού και Κρουαυρίου. Είναι μια λύση εφεκτική και ίσως σε βαθμό που μπορεί να λύσει το πρόβλημα. Τελευταία όμως στράφηκαν οι ενέργειες σε λύση από γεώτρηση. Για το σκοπό αυτό συνεργάστηκε ο ΙΓΜΕ από το καλοκαίρι κάνει σχετικές έρευνες. Πρώτα έκανε γεώτρηση στα όρια μας με τον Πύργο Ιθώμης, μετά στη θέση "Καλογεράκος" των Χαρμένων, χωρίς αποτέλεσμα και τις δυο φορές. Τρίτη γεώτρηση έκανε στην περιοχή Πύργου Ιθώμης, κοντά στο γεφύρι Καππά, όπου και είχε επιτυχία. Βρέθηκε πολύ νερό και κατάλληλο, κατά το

ΙΓΜΕ, για πόσιμο. Από εδώ και πέρα θα χρειαστούν σοβαρές ενέργειες για να λυθεί το πρόβλημα της ύδρευσης. Προυποθέσεις και ελπίδες υπάρχουν πολλές. Ας ελπίσουμε ότι σύντομα θα έχουμε το αναμενόμενο αποτέλεσμα.

Οι δυο εκλογές που συνέπεσαν φέτος έδωσαν την ευκαιρία στους Καναλιώτες να γεμίσουν το χωριό και να το ξαναζωντανέψουν. Ήλθαν άνθρωποι που δύσκολα τους συναντάμε και μας έδωσαν μεγάλη χαρά.

Οι εκλογές, και τις δυο φορές (18-6-89 και 5-11-89) έγιναν με ησυχία και αξιοπρέπεια, όπως συνήθως γίνεται στο χωριό μας.

## ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

**Γάμοι:** Στις 20-5-89 παντρεύτηκαν, οι Κων/νος Α. Κατέρης και Δήμητρα Χρ. Παπαγκαλάου.

Στις 8-7-89 παντρεύτηκαν, οι Σωτήριος Μαρρά και Αγαπούλα Θεμελή.

Στις 26-8-89 παντρεύτηκαν, οι Κων/νος Αγ. Τσιώκος και Ελένη Νικ. Κατέρη.

Στις 2-9-89 παντρεύτηκαν, οι Παναγιώτης Τζιντζός και Αφροδίτη Δ. Μπαλωμένου.

Στις 10-9-89 παντρεύτηκαν, οι Αθανάσιος Ξεν. Τσούλας και Κλεοπάτρα Ελ. Μάστορα.

## ΘΑΝΑΤΟΙ

Στις 3-5-89 πέθανε η Ευαγγελία Χα Γ. Ζήση

Στις 9-5-89 πέθανε ο Κων/νος Θ. Κωτούλας

Στις 10-7-89 πέθανε ο Παντελής Σταύρου

Στις 21-8-89 πέθανε η Λεμονιά συζ. Ι. Κωσταβάρα

Στις 22-10-89 πέθανε ο Θωμ. Δ. Μανώλης.

## ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ

Κατά τις γενικές εισαγωγικές εξετάσεις, κατά το τρέχον έτος, πέτυχαν τα παρακάτω Καναλιωτόπουλα στις Ανώτατες και Ανώτερες Σχολές:

Φώπος Ν. Κολοβός στη Γεωπονική Σχολή Αθηνών

Φώπος Μ. Ζέκιος στη Γεωπονική Σχολή Αθηνών

Φωτεινή Μ. Ζέκιου στο Παιδαγωγικό Τμήμα Αθηνών

Ζωίτσα Αν. Τέττα στο Οικονομικό Θεσσαλονίκης

Δήμητρα Θεοφ. Πυργιώτη στη Θεολογική Θεσσαλονίκης

Ελευθέριος Δ. Κατέρης στο Οικονομικό Αθηνών

Χαρίλαος Γ. Γιδάρκος Τ.Ε.Ι. Γεωπονίας Άρτας.

Αν για οποιοδήποτε λόγο μας ξέφυγε κανένα Καναλιωτόπουλο ζητάμε συγγνώμη.

Κανάλια 6-11-89

Ο Γραμμ. Κοινότητας  
Ματθαίος Τσιώκος

## ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΝΑΛΙΩΝ

Αριθ. πρωτ. -887-

## Διακήρυξη

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Καναλιών διακηρύττει ότι:

Την 15η του μηνός Οκτωβρίου του έτους 1989, ημέρα Κυριακή και ώρα 11-12 μ.π.π. στην αρμόδια επιτροπή, στα Κανάλια και στο συνηθισμένο τόπο των δημοπρασιών, θα γίνει φανερή πλειοδοτική δημοπρασία, για την εκποίηση δώδεκα (12) Κοινοτικών οικοπέδων, με πρώτη προσφορά ως εξής:

K1 οικόπ. με έκτ. 400,00 τ.μ.  
δρχ. 400.000

K2 οικόπ. με έκτ. 400,00 τ.μ.  
δρχ. 400.000

K3 οικόπ. με έκτ. 400,00 τ.μ.  
δρχ. 320.000

K4 οικόπ. με έκτ. 434,40 τ.μ.  
δρχ. 347.000

K5 οικόπ. με έκτ. 428,55 τ.μ.  
δρχ. 342.840

K6 οικόπ. με έκτ. 400,00 τ.μ.  
δρχ. 320.000

K7 οικόπ. με έκτ. 355,33 τ.μ.  
δρχ. 355.330

K8 οικόπ. με έκτ. 342,00 τ.μ.  
δρχ. 342.000

K9 οικόπ. με έκτ. 436,63 τ.μ.  
δρχ. 436.630

K10 οικόπ. με έκτ. 340,00 τ.μ.  
δρχ. 272.000

K11 οικόπ. με έκτ. 355,65 τ.μ.  
δρχ. 284.520

K12 οικόπ. με έκτ. 400,17 τ.μ.  
δρχ. 240.102

Για τη συμμετοχή χρειάζεται να εγγραφηθεί επιστολή ανεγνωρισμένης Τράπεζας ή ΤΠΔ ποσού ίσον με το 1/10 της πρώτης προσφοράς.

Οι όροι εκποίησης των οικοπέδων βρίσκονται στο Κοιν. Γραφείο.

Για περισσότερες πληροφορίες

ρίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Κοιν. Γραφείο κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Κανάλια 28 Σεπτεμβρίου 1989

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας  
Παναγ. Κατέρης

## ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 5 - 11 - 1989

Εγγεγραμμένοι	1609	Έλαβαν :	
Ψήφισαν	1305	Ν. Δ.	524
Εγκυρα	1277	ΠΑΣΟΚ	474
		ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ	261
		ΛΟΙΠΑ ΚΟΜΜΑΤΑ	18

## ΣΤΑΥΡΟΙ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΤΩΝ 3 ΚΟΜΑΤΩΝ

### Ν.Δ.

Θ. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ	192
Α. ΘΑΝΟΠΟΥΛΟΣ	42
Σ. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ	5
Δ. ΣΙΟΥΦΑΣ	210
Σ. ΤΑΛΙΑΔΟΥΡΟΣ	47
Φ. ΦΑΛΙΑΓΚΑΣ	15

### ΠΑΣΟΚ

Κ. ΕΥΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ	5
Ε. ΚΑΦΑΝΤΑΡΗΣ	10
Γ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΑΚΟΣ	17
Β. ΜΠΡΑΚΑΤΣΟΥΛΑΣ	401
Κ. ΠΑΠΑΚΥΡΙΤΣΗΣ	3
Δ. ΣΩΤΗΡΑΝΗΣ	24

### ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ

Δ. ΑΡΧΟΝΤΗΣ	122
Χ. ΚΑΛΙΑΣ	48
Σ. ΛΑΠΠΑΣ	8
Β. ΜΠΑΡΜΠΑΡΟΥΣΗ	24
Δ. ΤΕΝΤΟΛΟΥΡΗΣ	6
Κ. ΧΑΛΑΣΙΑΣ	27